
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte naše srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Červen je již za námi, 

jakým pro vás byl? Doufáme, že vám přinesl mnoho obyčejných, ale 

přesto bohatých a naplněných chvil. 

 

Právě skrze každodennost a domnělou všednost vstupují do našich životů 

ty pravé hodnoty. Bývají na první pohled skryté, jako ta nejkřehčí vzácnost, 

tajemství. Těm, kteří ale vytrvale hledají a upřímně po nich touží se vyjevují 

k nalezení a rozpoznání.  

 

 

 

Slavnost Těla a Krve Páně 

 

 

V červnu jsme si připomněli skrze slavnost Těla a Krve Páně jedno z 

tajemstvích. A to společné setkání s Kristem přítomným ve Svátosti Eucharistie, 

kdy prostřednictvím kousku chleba vstupuje Bůh do našich životů, aby 

nás uzdravil a proměnil.  

https://www.novydvur-obchod.cz/
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Slavností, během které jsme vyzdobili naši křížovou chodbu bohatou 

květinovou výzdobou, jsme vyjádřili náš vděk za Eucharistii, ve které se 

zvláštním způsobem naplňuje Kristův příslib: „Hle, já jsem s vámi po všechny dny 

až do konce světa!“ (Mt 28,20). 

  

 

 

Léto ve znamení cestování a poznávání 

 

 

Uplynulým červnem jsme vkročili do letního období plného intenzivního 

cestování, aktivního odpočinku a relaxace. Ať už se vydáte poznávat jakýkoliv 

neznámý kout České republiky, Evropy, či nějaké jiné výjimečné světové místo, 

dopřejte si dostatek klidu a prostoru pro navnímání jeho kouzla, genia loci. 

Spoustu takových míst najdete i u nás, v západních Čechách. 
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Inspirativní místa, která stojí za návštěvu 

 

 

Krásným místem je Poutní kostel Navštívení Panny Marie ve Skocích nedaleko 

Žlutic, kde bývalo jedno z nejslavnějších mariánských poutních míst v Čechách. 

Za Pannou Marií Skokovskou, které lidé říkali důvěrně panenka skákavá, 

přicházelo více než čtyřicet tisíc poutníků ročně. V současnosti zde probíhají 

opravy. Doufáme, že to nebude již dlouho trvat a toto výjimečné místo opět 

ožije.  

  

Další památkou, která rozhodně stojí za vidění je Rabštejn nad Střelou. V 

hluboce zaříznutém údolí řeky Střely nežije víc než pár desítek stálých 

obyvatel. Krásnou atmosférou vyniká gotický most a kousek od něj Loreta. 

 

Na náměstí se můžete pokochat pohledem na panské domy, muzeum, zámek, 

klášter a kostel Panny Marie Sedmibolestné. Okolní ulice i stráně zdobí 

hrázděné domy a roubenky. Městečku dodávají na tajemnosti dvě zříceniny 

středověkých hradů, zbytky kamenných městských hradeb a opodál ve stráni 

ležící židovský hřbitov. 
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A co s sebou na dobrodružné cestování? 

 

 

 

Ať se vydáte kamkoliv, je třeba si 

přibalit kvalitní svačinu pro doplnění 

energie. Skvělou volbou je sušené 

maso. Jehněčími jerkami potěšíte nejen 

své chuťové pohárky, ale současně tělo, 

kterému dodáte potřebnou novou sílu a 

energii do dalších výšlapů.  
 

 

 

Oslavte den mléčné čokolády! 

 

 

 

Na doplnění energie je perfektní volbou 

i čokoláda. Tu se hodí přibalit do batohu 

jenom ve chvíli, kdy nevýletujete v 

přílišném vedru, anebo si na svačince 

pochutnáte dříve, než bude první 

občerstvovací pauza. 
 

Čokoláda je vhodným dárkem pro ty, kterým chcete udělat radost a vykouzlit 

jim úsměv na tváři. Potěší k narozeninám, svátku, ale i jenom tak. A není nic 

lepšího, než oslavit Mezinárodní den mléčné čokolády, právě v její 

společnosti. Čtvrtek 28. července je tak skvělou příležitostí si pochutnat na 

lahodné mléčné či hořké čokoládě vyráběné s velkou péčí sestrami 

Trapistkami.  
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Máme pro vás překvapení! 

10% slevu na Novodvorské jerky a čokolády 

 

 

Aby oslava opravdu stála za to, připravili jsme si pro vás 10% slevu na čokolády 

a Jerky. 

Sleva platí od pátku 1. do neděle 3. července. 

Udělejte tak radost druhým i sobě chutnou masovou nebo sladkou 

delikatesou. 

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  

 


